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Mali Lošinj: Lani među top deset turističkih destinacija, proglašen među

najboljim svjetskim održivim turističkim destinacijama, a ove godine ga

krasi titula Europskog otoka sporta
 
S gotovo 2,4 milijuna noćenja u prošloj godini Grad Mali Lošinj bio

je među top deset destinacija u zemlji. Grad i otok obilježilo je lani

niz događanja, ali i važnih priznanja kao održive turističke i

lječilišne destinacije, a važan naglasak stavljen je na povezivanje

prirodnih i kulturnih bogatstva s turističkom ponudom i lokalnom

zajednicom. Ove godine nosi titulu Europskog otoka sporta.
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 – Zahvaljujući promociji ključnih atributa imidža otoka Lošinja, kao i truda te aktivnosti uloženih u organizaciju

događanja i obogaćivanja cjelogodišnje ponude, na Lošinju je u prošloj godini ponovno ostvaren zavidan broj

noćenja i dolazaka. U 2019. godini nastavio se projekt IQM – Integrirano upravljanje destinacijom kojim se povezuju

subjekti u destinaciji koji gostima pružaju najbolju uslugu, preporučuju se najkvalitetniji sadržaji i partneri koji jamče

kvalitetu čime se podiže ukupna razina zadovoljstva gosta u destinaciji. U prošloj je godini održana završna

prezentacija Master plana bike turizma otoka Lošinja, koji je kreiran s ciljem razvijanja cikloturizma te stvaranja ‘Bike

friendly’ destinacije, a uključuje izgradnju trail centara i novih biciklističkih staza/trasa, kao i rekonstrukciju staza te

signalizaciju na području kompletnog otoka Lošinja, dijelu otoka Cresa te na manjim otocima – kažu u Turističkoj

zajednici Malog Lošinja.

 

 Cres i Lošinj nastavljaju sa zajedničkom izradom Masterplana razvoja turizma. Dvije destinacije po prvi put zajedno

izrađuju i provode strateški važan dokument. Nakon uvodne faze projekta, situacijske i tržišne analize i postavljanja

strateških okvira, Grad Cres i Grad Mali Lošinj, u suradnji s lokalnim privatnim partnerima Jadranka d.d. i

Lošinjskom plovidbom Turizam, u izvedbi savjetničke kompanije – Horwath HTL, definiraju operativne strategije

razvoja, strateške smjernice vezane uz turistički proizvod i infrastrukturu, konkurentnost, marketing i razvoj

destinacijskih menadžment organizacija.

 

 Trud koji Mali Lošinj ulaže u rast i razvoj destinacije vidi se i  kroz brojne osvojene nagrade od kojih se mogu

istaknuti ona osvojena na najvećem svjetskom turističkom sajmu – ITB Berlin gdje je ponovno Mali Lošinj uvršten

među Top 100 održivih destinacija svijeta, a Mali je Lošinj osvojio treće mjesto u kategoriji ‘Best of the Europe’. Na

Danima hrvatskog turizma, Mali Lošinj je proglašen najuspješnijom destinacijom turizma zdravlja, dok je

interpretacijski centar pomorske baštine otoka Lošinja – Loger „Nerezinac“ dobitnik godišnje hrvatske turističke

nagrade za Inovaciju godine. Priznanje u kategoriji “Stories“ dobio je i lošinjski Boutique Hotel Alhambra.

 

 Kao primjer dobre prakse u Europi, Lošinj je svoju kulturnu, turističku i gastronomsku ponudu 19. ožujka 2019.

godine prezentirao u Europskom parlamentu u Bruxellesu. Europarlamentarcima, medijima te brojnoj publici

predstavljen je najpoznatiji lošinjski stanovnik, poznati antički brončani kip atleta Apoksiomena te njegov stalni dom i
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jedinstveni muzej na Mediteranu – Muzej Apoksiomena. Važan naglasak stavljen je na povezivanje prirodnih i

kulturnih bogatstva s turističkom ponudom i lokalnom zajednicom. Kao rezultat navedenog, kreirana je destinacijska

ponuda inspirirana Apoksiomenom koja posjetitelje uvodi u potpuni kulturni i destinacijski doživljaj (Apoksiomenovi

proizvodi, prirodna kozmetika i tretmani, kulturne rute, antički plovni putovi, gastronomski festival „Apoksiomenove

antičke kuhinje“ te druga kreativna i sportska događanja).

 

 U centru grada Malog Lošinja, 7. rujna 2019. po prvi put održana je baletna predstava „Apoksiomen“ u izvedbi

Hrvatskog narodnog kazališta Zagreb, u sklopu otvorenja ovogodišnjeg festivala Lošinjskim jedrima oko svijeta.

 

 Tijekom listopada, povodom četvrtog izdanja međunarodne konferencije Svjetskih dana zelenih destinacija (Global

Green Destinations days), na otoku Lošinju okupili su se vodeći stručnjaci za održivost u državnim, poslovnim i

akademskim krugovima. Ova vodeća globalna konferencija posvećena održivom upravljanju destinacijama

sadržavala je 30 prezentacija i panel rasprava na temu

 

 „Zelena rješenja za turističke destinacije“, a u sklopu konferencije predstavljeno je Top 100 održivih destinacija

svijeta za 2019. godinu.

 

 Međutim, ne krase Lošinj samo sunce, more i predivan okoliš, pravom doživljaju ove destinacije doprinose i brojna

događanja i turistička ponuda, kažu u Turističkoj zajednici. Potvrda tome je i titula Malog Lošinja kao Europskog

otoka sporta za 2020. godinu.

 

 – U ovoj nas godini očekuje svjetska ekstremna biciklistička spust utrka Mercedes – Benz UCI Mountain Bike

Downhill World Cup Lošinj 2020., zatim XCO Lošinj – cross country mountain utrka. Mali Lošinj također je domaćin

najizazovnije triatlon utrke u Srednjoj i Istočnoj Europi u 2020. godini, XTERRA CROATIA! Slijedi i Island MTB

Stage Race utrka te Adventure race Croatia 2020. Ove godine po prvi put održat će se i Lošinj Run 4 Vitality festival

te jubilarni 10. Lošinjski polumaraton, Cres- Lošinj triatlon i Cres & Lošinj trail weekend, a neizostavne su brojne

tradicijske regate – kažu u TZ Malog Lošinja. (L.K.)
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